37:

45:

51:

VWCOoONOOUVID WNBR

/*
* Stredni prdmyslovd Skola stavebni, Opava, prispévkovd organizace
* Vyuka programovdni v jazyce Java
*/

package Cviceni_Java;

/**

Popis: Cviceni 02 - Proménné a vypocty.
* @author Ing.Vladimir Solnicky

*/

: public class CVe2 {

public static void main(String[] args) {
// Textové proménné.
String Txt; // deklarace bez zdpisu hodnot
String Txtl = "Vlozeny text."; // deklarace se zdpisem hodnot
Txt = "Dodatecné vlozeny text."; // prirazeni textu do proménné
String TxtVysledek = Txt + Txtl; // retézeni textu
System.out.println("Vysledny text: "+ TxtVysledek);

// CelocCiselné proménné.

byte C1 = 20; // -128 az 127
short C2 = 1523; // -32768 az 32767
int C3 = 528; // -2147483648 az 2147483647

long C4; // -9223372036854775808 az 9223372036854775807

C4 = (C3 + C2 - C1)*5; // matematické operace

// Ciselnou proménnou C4 neni nutno prfi vystupu na obrazovku
// prevadét na text.

System.out.println("Vysledek:" + C4);

// Celociselné délenti, kRteré vracti zbytek po délent
System.out.println("zZbytek po déleni cisel 40/6 ..."+ 40%6);
Cl++; // R hodnoté v C1 pripocteme hodnotu 1
System.out.println("Inkrementace ¢isla Cl++ " + C1);

Cl1--; // od hodnoty v C1 odecteme hodnotu 1
System.out.println("Dekrementace ¢isla Cl-- " + C1);

// Desetinné proménné
float D1;
double D2;
D1 = 258 / 3;
System.out.println("Vysledek 258 / 3 = "+ D1);
D2 = 0.587 / 0.00003;
System.out.println("Vysledek ©0.587 / ©0.00003 = "+ D2);

// Logické proménné
boolean Bl = true; // pravda
boolean B2 = false; // nepravda
System.out.println("Vysledek B1l: " + B1);
System.out.println("Vysledek B2: " + B2);

// Znakové proménné
char Z1 = 'A'; // znakovou proménnou vlozime do jednoduchych uvozovekr
System.out.println("Zobraz 7Z1 jako znak:" + 71 );
int 771 = 71 ;
System.out.println("Zobraz 71 jako ¢islo z ascii tabulky:" + 771 );
char 22 = 'J';
int 7272 = 71 + 72;
System.out.println("Vysledek souctu znak( Z1 + Z2: "+ ZZ2+

" Coz je soucet ascii ¢isel A=65 + J=74.");

String ZZ3 = String.valueOf(Z1) + String.valueOf(Z2);
System.out.println("Zobraz zretézeni Z1 + Z2: " + ZZ3 );



